839150 T L S s 25 8 o loeal!

- -

EVRV-E)

oSN S Slaplly SUL @ B (atlant catdll eplieg BySL aspll eplie s
i b angier ool dib (JSCa alie SV o V) jlal of Wiy o SK Y 2] ailas dorgs
sl plal) S 3 Ol g (5 lald LAY iy Lol

oo el 2 SUL) s s JKaT Bie Lislar (S el Gl Jtedl oy e
Ay eIV el Bl Leislas OF (S @) Sl JKaT oy
by sV A8 3 psd I il s s O 2 S eyl JISCeT s 3

4L 5ol s 3 ks
.OJ':J\ >
e Ay Pl >
oA >

isgaz L) OTI3G L(A) 2 Loy (5T Jsm wdll 0 2050 poiall o ((MOMENtS) pg341. 1
ZL;J& LS 2 m L“s.,aj.ﬂ\ Lol o 2 0L o( X1,X2,...Xn )@-55\ S

3 (X, - A

M= k=012, (1)

10F A el WOl (3 Jagalld A=0 OF Lzl 13) @ paall Jg agialt 1.1

: k : k
Znixi in
m, == — =
X n X n

10 (1) dslall 3 Jasadly A= X O o3 13 1 gluodd) Lawgzall Jg p93a1. 2.1

Aedl oL A 15l Alde 350y - (3
Z:I‘li(xi - X)* Z(Xi_)z)k
m = i=1 m = = 00
k n k n

AySe alaB Sy padll ke U] ity SO pellaan usalll sling pialt 1



839150 T L S s 25 8 o loeal!

k=0=>m,=1
k=1=m =0 HURICGIE

k=2=m,=0;
OTI3) sl Jsinn (1SS a5l Blaze (S apedl OF o5 1 (Symétrique)atdt Jitesdt. 2
il folsdll 92 ao BlaniV) 2bi ablis dodl pand W sdn (3 V) 32U LLE Bl 6V 321
X =me=Mo ¢l ¢Jlsly Lapusll (gled) Lo gzall &gl 05555 ¢ Jladll 2l f msel] 2S0
Sl et 1 ISl

v
2

X = me = Mo
A~ 3 eV ) ‘Jjw‘ o ) dys ‘JL. eledV) O my (Asymétrique) ;\}:JY\ J=3
D) A Asile ol el dgar Bygthe Ll Slayedl OF ad UL ol (3 3] by ) Sl ol
e rlis smy gV ol
1l A Ly VA= X — Mo sl ¢Jlsbly gledl Lo sill G Gl e 3le o 1olgdW1 2013
D) B a2t S sl S il 06 Ly X < Mo 0713 elgdV1 e v
) g xS mpdl) 0555 ag X - MO 0713 slsl¥l g V0



839150 T L S s 25 8 o loeal!
sV sl 2 IS

v

v

¥ Mo Mo X

Jolan ) by G (il g all )] 508 eend Y elsdV) Aad o)W Ogup Julas 2.3

9\}1}3}\5 P
P =VA _ X — Mo
Ox O x
1< P <41 T el o lsas O olre 05
rndl G Ly

1IN Comse (6T el g s mjedl OF e U3 s Lmgs B OISV
eV Il ol lad) 2 1as2 et O e &3 Js Ule B 0713 v

Gi%y sy Glad) Javw gl G mdy Jadl) OB asly Jlgie SULD s degasdt OST1] 1dala dla>Sls
X — Mo

3 =X —Me= X —Mo =3(X —Me) :aJul 5

R, :M e (P O J"’\’” A% JL"‘:W I ulp}
Ox
s LS ety gl 4 S lasilly ol 1(Jol Jolas) (an ) s1sdY) Jalae 3.3
(Qs _Qz)_(Qz _Ql) — Qs +Q1_2Q2 — Q3 +Q1 —2Me
Q3 _Ql Q3 - Ql Qs - Ql

Bt o3 Led 0SS 3 ol Agaall 1)) S Slajed) Al (3 Jamtons £1 C Jolabl s 208 ol

:O\f\bl Eo

Pl o B ) OB (Y2 0) aal r iy el

y:



839150 T L S s 25 8 o loeal!
el A el OB g v
bl izt el LIl v
1T bl OUEAYH CxSlay Gl Lo grll Jgm I aiall g G 50 1ol i3 folan 4.3
Ar ::_5 o
108713
e myedl OB AL =0 v
Dl g sile aisdl OB AL <0V
el g sl sl OB AL -0 Y

(Aplatissement) zb,441.3

By Jlslly dlat) aalall 3 el Lo iy ol ali Ay Al gy :cb,é.d\ . 1.3
5SS 6l iy ol by Bhes nsd) 3AeB ST L adall ol (ol (U] el w5 (6T s 2
Aobjie 05, 6l (paisiie o by Ganly ayjsdl sael SlSTI3) LT (lye

Jaall sl udll sl bl el 3556 13 Kl

e

R\
7 N\

QU el e e atadyy ekl sl Jom ml ) il o b il Stz 1 il ol9.2.3

A g 0 gl gl S ol ) el m, ;of@‘s=% gl ALY Ll Jm
X

106 (B—3) il S byl Jalas O ad Uiy B =3 nobell pjsll el il Jolas
s wjedl) OB B=0 0I5 v



8390500 LT L S s 25 8 o loeal!
4 b Jue. 4

Pl IO e i3y 1 kel Jlall (o) S myjedll SKs ool

I g Joles V7

b Jelas v
:Jed!
£\ W O gy Jolno. 1.4
b X —Mo 159.2-159.44 X =159.2
' oy 5.97 Mo =159.44
P=-0.04 o, =5.97

cbj.é:}\ J.n\anj o) g2IW pid J.aw2.4

Classes n; (Xi - >z) (Xi - )?)3 n; (Xi - >Z)3 (Xi - >z)4 ni(xi - >Z)4
[140-145[| 1 | -16.7 |-4657.463|-4657.463 |77779.6321|77779.6321
[145-150[| 1 | -11.7 |-1601.613|-1601.613 |18738.8721|18738.8721
[150-155[| 9| -6.7 | -300.763 |-2706.867 | 2015.1121 |18136.0089
[155-160[ 17| -1.7 | -4.913 | -83.521 | 8.3521 | 141.9857
[160-165[|16]| 3.3 35.937 | 574.992 | 118.5921 | 1897.4736
[165-170[| 3| 8.3 | 571.787 | 1715.361 | 4745.8321 |14237.4963
[170-175[| 3 | 13.3 |2352.637 | 7057.911 |31290.0721|93870.2163
50 298.8 224801.685
b Jalas eled jid foles
m m
B=—2% —_3
oy A oy
n Y o, =5.97
. 20X =X) _ 224801685, . ; .
: n 50 ' . _;”i(xi_x) 288
ey ot e O
Oy . _&_ 5.97 B N
B-3=354-3=054 AF_(;; T TE
et JULs 3 e i mbpadl foles OF B3 | JULy (AL =0.03%0) i folas O Lo
(k) o uf ms) sV ) Lladlh e 3 a5




